

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 028/2024 – UDESC/ESAG/UAB.

O Diretor Geral do Centro de Ciências da Administração e Socioeconômicas – ESAG – da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, **RETIFICA** o Edital Nº 028/2024 – UDESC/ESAG/UAB, que TORNA PÚBLICA a chamada de ingresso nº 001/2024 para o provimento de vagas oferecidas em curso **de Pós-Graduação Lato Sensu – Especialização em Gestão Municipal**, com ingresso no primeiro semestre de 2025.

1. No item 1.2, onde se lê:

1.2. Poderão ser realizadas outras chamadas, se restarem vagas ociosas após a matrícula dos convocados em terceira chamada, se houver, em até aproximadamente 15 após o início do período letivo. O candidato deverá acompanhar as publicações no <https://www.udesc.br/processosseletivos/gestaopublicamunicipal> .

Leia-se:

1.2. Poderão ser realizadas outras chamadas, se restarem vagas ociosas após a matrícula dos convocados em terceira chamada, se houver, em até aproximadamente **20 dias** após o início do período letivo. O candidato deverá acompanhar as publicações no <https://www.udesc.br/processosseletivos/gestaopublicamunicipal> .

2. No item 4.9.1, onde se lê:

4.9.1. Os endereços dos **POLOS UAB** – onde se poderá acessar à Internet para o envio das Inscrições, serão ministradas as aulas presenciais, se houver, avaliações presenciais e realizadas as matrículas.

Pouso Redondo	Coordenadora: JAKQUELINE POLEZA Endereço: Estrada Oswaldo Reif, S/N, Rio das Pombas. Anexo ao Centro de Eventos Herança Tropeira. Pouso Redondo/SC Telefone: (47) 99282-6450 (47) 99212-3050 E-mail: jakquelinepoleza@gmail.com
---------------	--

Leia-se:

4.9.1. Os endereços dos **POLOS UAB** – onde se poderá acessar à Internet para o envio das Inscrições, serão ministradas as aulas presenciais, se houver, avaliações presenciais e realizadas as matrículas.

Pouso Redondo	Coordenadora: JAKQUELINE POLEZA Endereço: Estrada Oswaldo Reif, S/N, Rio das Pombas. Anexo ao Centro de Eventos Herança Tropeira. Pouso Redondo/SC Telefone: (47) 99282-6450 E-mail: jakquelinepoleza@gmail.com
---------------	--

Florianópolis, 10 de dezembro de 2024.

Prof. Dr. Julíbio David Ardigo
Diretor Geral da ESAG em Exercício
Portaria nº 1804/2024
(assinado digitalmente)



Assinaturas do documento



Código para verificação: **SZ688X7Y**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



JULIBIO DAVID ARDIGO (CPF: 578.XXX.009-XX) em 10/12/2024 às 17:24:27

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:36:41 e válido até 30/03/2118 - 12:36:41.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTlwMjJfMDAwNDY3NTBfNDY3OThfMjAyNF9TWjY4OFg3WQ==> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00046750/2024** e o código **SZ688X7Y** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.